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Цель: Создание доброжелательной, праздничной атмосферы в преддверии Дня 

Защитника Отечества.  

Задачи: 

Образовательные:  
Расширять представление детей о государственном празднике. Познакомить детей о 

службе солдат в Армии, распорядке дня солдата и военных обязанностях. Обобщать 

имеющие у детей представления о празднике 23 февраля; пополнять словарный запас 

и обогащать речь детей, учить действовать в коллективе,  

Развивающие:  
Развивать умения и навыки работать в коллективе. 

Закрепить   ориентацию в пространстве, переключаемость движений, способствовать 

развитию положительных эмоций.  

Воспитательные:  
Воспитывать у детей чувства патриотизма, гордость за свою страну. 

Предварительная работа: - 

 -проведение бесед; 

- просмотр слайдов, книг, альбомов на военную тему 

- оформление для зала на занятиях по аппликации и конструированию; 

- чтение художественной литературы. 

- подготовка материалов для проведения:  

-подборка стихов и игры –кричалки; 

-подборка загадок и картинок с отгадками; 

-реквизит для игр и соревнований; 

Действующие лица:  
ведущие - 2 воспитателя, дети – 2 группы. 

 

Под музыку дети парами группа за группой входят в зал и останавливаются возле 

стульчиков лицом к зрителям. 

1.Ведущий: 

 У всех нас, у всего народа нашей страны есть общий защитник- это наша армия, 

сильная, могучая, красивая. 

Чем наша армия сильна? 

Не красотой мундиров: 

Она отвагою полна 

Бойцов и командиров! 

 2.Ведущий: 

Служить стране, Отечеству, 

 Престижней дела нет. 

  Мы воину российскому 

   Шлём пламенный……..  

Хором: ПРИВЕТ! /машут флажками 

1.Ведущий: 

Приветствуем всех -  мальчишек и девчонок, а также всех гостей! 

Сегодня мы собрались здесь, чтоб поздравить наших мальчиков и пап с Днем 

Защитников Отечества! И пожелать им всегда оставаться смелыми, отважными, 

преданными своей Родине. 



 

 

Сегодня мы все станем солдатами. Мы узнаем, чем занимаются и как служат солдаты 

в Армии. Вам предстоит пройти солдатское испытание, школу молодого бойца. 

2.Ведущий: 

В будущем, вы все будете служить в армии. Будущие защитники отечества должны 

всегда быть готовы защитить свою родину. А для этого они должны быть сильными и 

здоровыми. 

 

   Песня «Солдатики»  

После песни садятся на места. 

 

1.Ведущий:  

Чтобы солдаты были готовы к защите Родины, в армии проводятся всевозможные 

учения.  

Всех зову на состязания 

 Армейские соревнования! 

 Все готовы потрудиться?  

  В силе, ловкости сразиться? 

Дети: ДА! 

2.Ведущий:  

Тогда для начала необходимо  разминировать минное поле и я приглашаю саперов 

сделать это наших пап. 

Игра «Минное поле» (Авторская игра В. Гольдштейн) 

Играют папы 

Описание игры:  

Участвуют 2 команды. Дети стоят вдоль боковых стен.  По центру на полу 

разложены картинки боевой техники  

(по количеству участников игры) и под ними спрятаны картинки-мины. Задача 

игроков разминировать всю боевую технику, и собрать как можно больше мин. 

Ход игры:  
Поочередно на минное поле выходят по 1 солдату из каждой команды и двигаются 

под музыку между картинками боевой техники. Как только музыка остановится 

необходимо выбрать 1 картинку техники и поднять её. Если мина найдена – игрок 

забирает ее и возвращается в всю команду. Если не найдена – то игрок возвращается  

без мины. (вторую картинку брать нельзя!). Игра длится до тех пор, пока каждый 

игрок не выйдет на минное поле.  

Выигрывает, та команда, которая разминирую больше боевой техники, собрав 

большее количество мин. 

 

1.Ведущий: 

 В каждом взводе, конечно же, есть механики, которые следят, чтобы машины всегда 

находились в боевой готовности. Сейчас мы с вами и проверим боевую готовность 

самолетов! 

Игра «Самолеты». 

(Сложить пазлы на ковре) 

 

2.Ведущий:  



 

 

Боец всегда выручит в беде другого бойца. Чтобы научиться чувствовать плечо друга. 

У нас есть специальное упражнение, конечно шуточное! А называется оно: 

 

Эстафета «Взаимовыручка» (Бег в больших трусах парами) 

 

1.Ведущий:  
В армии нужно уметь не только метко стрелять и быстро есть, но и необходимо 

обладать ловкостью и быстротой. Вам необходимо как можно быстрее передать 

автомат над головой. 

 

Игра «Передай оружие» 

Описание игры: В игре участвует команды, с равным количеством игроков. Команды 

строятся в колонны. Первому игроку выдается оружие (винтовка, пистолет и. т. п). 

По команде игроки передают оружие над головой, не оборачиваясь назад. Последний 

игрок, получив оружие бежит в начало колонны и снова начинает передавать оружие.  

Игра длиться до тех пор, пока первый игрок не станет снова первым в колонне.  

Оружие можно так же передавать разными способами – между ног, под локтем 

и.т.д.   

2.Ведущий:  
Хочу ребят проверить я на ловкость, 

 Ведь без нее солдату не прожить, 

  Еще должны отдать мне честь, 

  Я предлагаю приступить! 

Эстафета «Пронеси погоны».  

1 вариант: (Предварительно для этого конкурса вырезаются погоны из плотного 

картона. Мальчики выстраиваются в ряд. На плечи каждого ребенка кладут 

погоны. Задача, добежать до командира, в нашем случае Ведущего, отдать честь 

и не потерять погоны) 

2 вариант: (Участникам кладутся спичечные коробки на плечи. Они должны их 

пронести, не уронив, и передать следующему участнику эстафеты) 

 

1.Ведущий:  

Ребята, а вы внимательные! Проверим, какие вы внимательные!  

Если вы хотите сказать «ДА», то говорите «Это мы, ребята, бравые солдаты!» 

Повторите! 

А если хотите сказать «НЕТ», то молчите.   

Кричалка - «Это мы, ребята, бравые солдаты!» 
-кто рано просыпается и быстро умывается? 

-кто зря не задирается, друзьям помочь старается? 

-кто вместо риса и котлет съел за обедом 5 конфет? 

-кто девчонок защищает, мальчишек не обижает? 

-кто боится приключений и веселых развлечений? 

-кто спортом занимается и дома закаляется? 

-кто на рыбалке в пруд упал и всю там рыбу распугал? 

-кто тут хвастался талантом стать певцом и музыкантом? 

-кто книжки и тетрадки содержит в беспорядке? 



 

 

-кто велосипед сломал и об этом не сказал? 

-кто во дворе играл в футбол и забил в окошко гол? 

-кто в армию пойдет служить, чтобы всем примером быть? 

-кто мечтает ни много, ни мало-дослужится до генерала? 

 

2.Ведущий:  
Замечательно, дружок, становись ты к нам в кружок. 

 Чистота - залог здоровья, 

 Эти правила важны! 

  И в казарме убираться 

   Научиться вы должны! 

Игра "Уборка в казарме"                                   
 На 1 часть музыки: танцуют дети, кто-то один `моет шваброй пол`. 

 На 2 часть этот кто-то бросает швабру и он, и все остальные бросаются 

искать себе пару. Число детей должно быть нечетным. Один остается и... 

ему достается швабра. Все начинается сначала.  

2.Ведущий: 

У солдат есть время и на отдых. Они пишут письма родным и близким, поют под 

гармошку и пляшут. И наши будущие солдаты тоже сейчас покажут как умеют 

танцевать.  

Пляска «От Волги до Енисея» (средне-старшая) 

Пляска «Любо братцы» (подготовительная) 

 1.Ведущий:  

Многие мальчики мечтают стать моряками.  

Игра «Поднять якорь» (см. дополнение) 

2.Ведущий:  

Солдаты в нашей армии не только учатся стрелять, бороться и защищать Родину. Они 

еще должны быть грамотными. Следующее задание – теоретическая подготовка. 

Участвуют папы. 

Загадки про оружие и боевую технику  
(с отгадками - картинками)  

Заранее распечатаны картинки отгадки – боевая техника. Старшина загадывает 

загадку, первый отгадавший ребенок получает картинку с отгадкой. Победителя, 

отгадавшего больше всех загадок – чествуют!  

ЗАГАДКИ «ВОЕННАЯ ТЕХНИКА» (см. дополнение) 

Дети учат заранее загадки и загадывают папам 

 

1.Ведущий.  

Танки грязи не боятся.  

 Танки знают, как сражаться,  

  Мощь брони и зоркий глаз –  

   Не пройдёте мимо нас! 

Эстафета «В бой пошли танкисты».  
 (Две команды детей. Нужно по очереди провести танк на верёвочке между 

кеглей до финиша и передать следующему) 



 

 

 

2.Ведущий: 

Смело в небе проплывает, 

Обгоняя птиц полет, 

Человек им управляет, 

Что такое?.  
Все. Самолет! 

1.Ведущий:  
Правильно, проведем конкурс «Самолеты». 

Дорогим нашим папам из листа бумаги нужно сложить самолет  

(папы изготавливают из бумаги самолёты).  

А теперь запустим самолеты и посмотрим, чей будет самым быстрым и улетит 

дальше всех.  

Под музыку папы запускают самолёты. 

2.Ведущий:  

А у нас не просто самолёты, а «самолеты-бомбардировщики». Проверим вас на 

меткость. Кто больше лопнет шариков, тот самый меткий. 

Игра «Бомбардировщики» (см. папка допматериалы) 

 

1.Ведущий:  

Наши папы так старались, 

Были быстры и ловки! 

 А теперь мы нашим папам  

  Песню подарить должны! 

Песня «Офицеры России» 

 

2.Ведущий:  

А наши занятия в школе молодого бойца подошли к концу. Все достойно справились 

с трудными испытаниями. 

     В красный день календаря.  

     Ждёт награда вас не зря! 

     Вам на завтрак - леденцы, 

     Угощайтесь все бойцы! 

1.Ведущий:  

Сегодня вы показали себя настоящими солдатами. И мы можем быть спокойны, зная, 

что наше будущее за такими защитниками, как вы. И всех угощаем настоящей 

солдатской кашей. 

Общее ФОТО на память! 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Стихи к 23 февраля 

ДЕВОЧКА Какой чудесный праздник, 

Сегодня отмечаем. 

И всех  мальчишек с радостью, 

И честью поздравляем. 

 

ДЕВОЧКА Вы лучшие защитники, 

В почете вы всегда. 

Пока вы рядом, ни когда, 

К нам не придет беда! 

  



 

 

Мальчик. С детства я учусь быть 

смелым, 

Ведь я будущий солдат. 

Защищать свою Отчизну 

Буду я ужасно рад. 

 

Мальчик. Как мой папа, буду 

сильным, 

И, как деда, — боевым. 

И тогда враги уж точно 

Разлетятся, словно дым. 

 С 23 Февраля 

Папу поздравляю. 

Мы — ведь лучшие друзья. 

Лучше не бывает. 

 

Мальчик. Вот и мы подрастем, 

Тоже в армию пойдем: 

Будем танки изучать, 

Будем небо покорять, 

Будем мы — свою отчизну, 

Охранять и защищать! 

  

 

ДЕВОЧКА Все мальчишки — 

храбрецы — 

Ничем не испугаешь, 

Молодцы и удальцы. 

Их дружно поздравляем! 

 

ДЕВОЧКА Из них защитники растут, 

Отважные герои. 

И, нужно будет, всех спасут 

Без лишних разговоров! 

  

Мальчик. Мы — ребята бравые, 

Ловкие и храбрые, 

Дружно в армию пойдем, 

Вот, немножко, подрастем! 

Не грусти отец и мать, 

Нам — Россию — защищать!  

Мальчик. Подарил мне старший брат 

Настоящий автомат, 

Ничего, что без патронов, 

Я ему ужасно рад. 

 

Мальчик. На посту теперь стою, 

Охраняю всю страну, 

23 февраля — 

Праздник тоже для меня! 

  

Мальчик. Маршируем по дорожке, 

Ох, устали наши ножки, 

Но стараться очень надо, 

Ведь шагаем мы отрядом, 

Вот немного подрастем, 

Дружно в армию пойдем! 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ЗАГАДКИ «ВОЕННАЯ ТЕХНИКА» 

 

Ползёт черепаха —  

Стальная рубаха,  

Враг — в овраг,  

И она, где враг. (Танк) 

 

Он на гусеницах мчится, 

Только он не трактор. 

В бой пойдет - и пригодится 

Фронтовой характер. 

И не плавится в огне 

Крепкая броня. 

Только бой не на войне – 

В детской у меня. (Танк) 

 

Машина эта непростая, 

Машина эта — боевая! 

Как трактор, только с «хоботком» — 

Всем «прикурить» даёт кругом. 

(Танк) 

 

Под огнём, под пулями напрямик  

Всю войну прошел наш ...(Броневик) 

 

Брызжет огнём,  

Гремит, что гром. (Пушка) 

 

На горе-горушке  

Стоят старушки,  

Если охнут,  

Люди оглохнут. (Пушки) 

 

Эта пушка не стреляет,  

Камни далеко метает,  

Нету в мире крепостей,  

Устоявших перед ней. 

(Катапульта) 

 

Имя девичье носила  

И врага огнём косила,  

Вражьи замыслы поруша,  

Легендарная ... («Катюша») 

 

 

«Девушка» ходит, 

Песню заводит,  

Враг услышит —  

Сразу не дышит. («Катюша») 

 

Смело в небе проплывает 

Обгоняя птиц полет 

Человек им управляет 

Что такое?  (Самолет) 

 

Без разгона ввысь взлетаю, 

Стрекозу напоминаю 

Отправляется в полет 

Наш Российский … (Вертолет) 

 

 

Моряком ты можешь стать, 



 

 

Чтоб границу охранять 

И служить не на земле, 

А на военном …(Корабле) 

 

Под водой железный кит 

Днем и ночью кит не спит 

Днем и ночью под водой 

Охраняет наш покой. 

(Подводная лодка) 

 

Чудо — птица , алый хвост, 

Прилетела в стаю звезд. 

Наш народ построил эту 

Межпланетную … (Ракету) 

 

Сотворил в минувший век 

Чудо—ухо человек. 

За сто вёрст оно услышит, 

Как медведь в берлоге дышит. 

(Радар) 
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